
Чl\пнос об1жJ011атс.11ышс учрсждс11ис ш.1сшс1·0 образования 
((ЮЖНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ (ИУБиП)» 

ПpoTOICOJ I 
~1111фор 1шщ11я О f)CЗ)' ,llbTIПI\X OЩIOCUI\ обу 1IIIющIIхся об yдOШICПIOfJCIIIIOCTИ ус1ювиями, 

CUДC\)ЖI\IIIICM, Of)П\IIIIЗI\ЦIICt\ 11 IO\'ICCТI\OM oбp11 ·ю1111тCJ ll,IIOl'U llfJOЦCCCa IJ ЦС//ОМ И 
ОТДСJIЫIЫМ ДIICЦIIII.IIIIIIIШ (модуш1м) 11 Пj)IIKПIK) 

43.03.02 Тур11зм 
IнншIшж•111юс1ъ (1шоd111 J1ь) Тур~1стсю1й бю11сс 

зао111шя форма обу 1IсIIшI (2021 1·.11.) 
(наименование ОПОП) 

В опросе принял 11 участие 13 обучающихся по основной профессиональной 
образовательной программе . 

Результаты 

Вопросы Средн1tй 

балл 

Удов.лпворенность cтpyi..,-ypoii и 4,8 
содер:~~.--аннем программы 

У дов.лпворенность условиями реализации 4,8 
программы 

У дов.летворенность оргаиизациеii и 5 
качеством образовательного процесса в 
целом н отдельных дисциплин (модулей) и 
пра~..,-ик 

Оценка качества образовательной 4,8 
деятельности (в целом) 

Дата: 29.03.2024 

Результаты% 

96% 

96% 

100% 

96% 

Ответственный 

исполнитель: 

Степень 

удовлетворенности 

Полная 

удовлетворенность 

Полная 

удовлетворенность 

Полная 

удовлетворенность 

Полная 

удовлетворенность 
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